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Нещодавно вийшла друком 
монографія професора кафе-
дри криміналістики та судо-

вої медицини Національної академії вну-
трішніх справ доктора юридичних наук, 
професора Юлії Миколаївни Чорноус 
на тему: «Криміналістичне забезпечення 
розслідування злочинів»1.

Професор Чорноус відома своїми 
цікавими публікаціями з актуальних пи-
тань криміналістики й підготовка науко-
вої праці, де комплексно були б охоплені 
розглядувані питання –  помітна подія 
для наукового юридичного життя.

Данина поваги віддається Вчителю –  
доктору юридичних наук, професору, заслу-
женому юристу України, лауреату Держав-
ної премії України в галузі науки і техніки 
Володимиру Сергійовичу Кузьмічову, який 
передчасно покинув наш земний світ, однак 
вічно живе в пам’яті та вдячності учнів.

Запропонована монографія при-
свячена комплексному дослідженню 

1 Чорноус Ю. М. криміналістичне забезпечення розслідування злочинів: монографія / ю. м. Чорноус. –  Ві-
нниця: тОВ «нілан-ЛтД», 2017. – 492 с.

криміналістичного забезпечення роз-
слідування злочинів, що є актуаль-
ною і складною науковою категорією 
та різноаспектною практичною діяль-
ністю. У рецензованій праці, з огляду 
на сучасні реалії суспільного життя, 
процеси реформування правоохорон-
ної системи, злободенні питання бо-
ротьби зі злочинністю, розкриваються 
концептуальні засади криміналістич-
ного забезпечення розслідування зло-
чинів, висвітлюється криміналістич-
не забезпечення як наукова категорія 
та практична діяльність, формується 
зміст криміналістичного забезпечення 
розслідування злочинів, визначають-
ся методологічні засади дослідження. 
Надається ґрунтовна характеристи-
ка діяльності з розслідування злочи-
нів, зокрема, розкривається її поняття 
та зміст, виокремлюються міжнародні 
стандарти діяльності з розслідування 
злочинів, приділяється увага слідчим 
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(розшуковим) діями у системі засобів 
діяльності з розслідування злочинів, 
які характеризуються з точки зору кри-
мінального процесуального, мораль-
но-етичного, психологічного та органі-
заційно-тактичного аспектів. У зв’язку 
із загрозливим станом злочинності, що 
за сучасних реалій набула міжнарод-
ного та транснаціонального характеру, 
прискіплива увага приділяється між-
народному співробітництву. Зокрема, 
визначається його поняття, сутність 
і форми, розглядається міжнародна 
правова допомога при проведенні про-
цесуальних дій як найбільш поширена 
форма міжнародного співробітництва 
під час кримінального провадження, 
розкриваються особливості проведен-
ня окремих процесуальних дій за даних 
умов. Важливо, що автором детально 
розглядаються актуальні питання реа-
лізації криміналістичного забезпечен-
ня розслідування злочинів відповідно 
до техніко-криміналістичної, такти-
ко-криміналістичної та методико-кри-
міналістичної складової. Теоретичні 
положення спираються на ґрунтовну 
емпіричну базу, результати опрацюван-
ня більш ніж шістсот наукових, законо-
давчих та емпіричних джерел.

Вивчення змісту монографії дає під-
стави стверджувати, що дослідження 
професора Ю. М. Чорноус «Криміна-
лістичне забезпечення розслідування 
злочинів», присвячено актуальній темі, 
містить фундаментальні положення, що 
розкривають наукові засади криміна-
лістичного забезпечення розслідування 
злочинів, демонструє сформований ав-
торський підхід до вирішення низки про-
блемних питань.

Вважаємо, що монографія Юлії Ми-
колаївни Чорноус «Криміналістичне за-
безпечення розслідування злочинів» є 
актуальною, змістовною і новою науко-
вою працею, що враховує потреби прак-
тики за сучасних реалій і може з упев-
неністю бути рекомендована широкому 
колу читачів: науковцям і практикам, які 
цікавляться окресленими питаннями.

Пропонується монографія:

Чорноус Ю. М. Криміналістичне 
забезпечення розслідування злочинів: 
монографія / Ю. М. Чорноус. –  Вінни-
ця: ТОВ «Нілан-ЛТД», 2017. – 492 с.

Запропонована монографія присвяче-
на комплексному дослідженню криміна-
лістичного забезпечення розслідування 
злочинів і є своєрідним підсумком, але 
не завершенням багаторічної роботи 
за наукового керівництва та консульту-
вання доктора юридичних наук, професо-
ра В. С. Кузьмічова. У цій праці, з  огляду 
на сучасні реалії суспільного життя, 
процеси реформування правоохоронної 
системи, протидію злочинності, розкри-
ваються концептуальні засади криміна-
лістичного забезпечення розслідування 
злочинів, надається характеристика такої 
складної й багатоаспектної діяльності, 
розглядається проблематика міжнарод-
ного співробітництва, акцентується увага 
на актуальних засадах криміналістично-
го забезпечення розслідування злочинів.

Монографія розрахована на науков-
ців та практиків, які цікавляться окрес-
леними питаннями.


